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Lisungswege
Aufgabe 1

al

Die Wahrsch@nlichkeiten fide U {ungerada) und G {gerade) richten sich nach den Zahlen,
Fir U alsa 1 uwnd 3. Fir G 2 und 4.

Dle Wahrscheinlichketten filr die Zahlen wiedernum richten sich nach der Grile das
Sektors bzw. dessen Antedl am ganzen Krals;
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C: die Wahrschelnllchkeit fdr “nlcht 3% im 1. Zug betrdgt 4— < Und auch in jedem waitaren
%

Zug. Alse plc)= | %] =t nach dem Multiplikationssatz.
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Am Besten beantwortet man diese Art der Aufgabensteliung mit dem Gegeneraignls, da
«mindestens einmal die 47 in elner Gleichung schwer zu verpacken Ist.
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Also: Das Gageneraignis Kelne 47 hat auch eing Wahrscheinlichkelt von
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Daraus felgt: & | =[0F . Hleraul wendat man dan 10er-Log. an:
1Y loyg 0,013 -
7] -Iug1 _-:'J= fog (03 — = Y =5 Man misste also das Gllicksrad 5 mal drehen.
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netzwerk zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Wahrscheinlichkeit-Klassenarbeit-2

